



建设更高水平的平安福建

全省扫黑除恶专项斗争总结表彰大会召开,尹力讲话,王宁主持

N 据福建日报

6月3日,全省扫黑除恶专项斗争总结表彰大会在福州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要指示精神,贯彻落实全国扫黑除恶专项斗争总结表彰大会要求,总结回顾我省三年专项斗争成绩,表彰先进典型,巩固拓展成果,部署常态化开展全省扫黑除恶专项斗争,建设更高水平的平安福建。省委书记尹力出席并讲话。省长王宁主持大会。

我省社会治安整体形势进一步向好

尹力代表省委、省政府向受到全国、全省表彰和嘉奖的先进集体、先进个人表示热烈祝贺,向奋战在扫黑除恶专项斗争一线的同人们表示诚挚问候。尹力说,以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、审时度势,作出开展扫黑除恶专项斗争的重大决策部署。全省各级各部门坚决贯彻落实,以有黑必扫、除恶务尽的坚定决心

和顽强定力,打了一场扫黑除恶专项斗争、歼灭战,党政主导坚强有力,依法严惩战果丰硕,惩腐打伞深挖彻查,发动群众汇聚合力,建章立制常治长效,社会治安整体形势进一步向好,专项斗争质效居全国前列,专项斗争取得了胜利、实现了预期目标。实践证明,开展扫黑除恶专项斗争这一重大决策,完全正确、意义重大、影响深

远、深得民心。三年专项斗争实践,积累了宝贵经验,使我们深化了必须深入贯彻习近平法治思想、必须毫不动摇坚持和加强党的全面领导、必须善于把政治优势和制度优势转化为社会治理效能、必须始终牢记人民群众是我们的力量源泉、必须始终坚持全面从严管党治警等对重大社会问题治理的规律性认识。

全省带着满满的安全感踏上新征程

尹力强调,要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,把常态化开展扫黑除恶专项斗争引向深入,为全方位推进高质量发展超越创造安全稳定的社会环境。要始终坚持党的领导,把扫黑除恶专项斗争纳入经济社会发展全局谋划推进,扛起“促一方发展,保一方平安”的重大政治责任,结合开展政法队伍教育整顿,扎实推进正风肃纪反腐强警,坚决清除害群之马。要持续保持高压态势,把群众反映最强烈、最深恶痛绝的各类黑恶势力违法犯罪,作为打击重点,严格依法办案,大力推进“智慧政法”建设,加大对新型网络犯罪的防范打击力度,把每一起案件都办成铁案。

要坚持纪法协同推进,逐案复查、交叉复查、提级核查,依法依规将黑恶势力及其“保护伞”一网打尽,并做好普法宣传工作。要扎实推进源头治理,把扫黑除恶专项斗争与平安建设、社会治理现代化等有机结合起来,健全基层治理体系,从源头筑牢防黑防恶的第一道防线。要紧紧依靠群众不懈怠,结合开展“我为群众办实事”实践活动,进一步畅通群众举报渠道,认真查处群众反映的每一个涉黑涉恶问题,解决好群众的切身利益问题。

全、防范公共安全风险,维护社会大局和谐稳定,为庆祝建党100周年创造安定稳定环境,让全省上下带着满满的安全感踏上新征程。

省领导罗东川、赵龙、李仰哲、杨贤金、郑新聪、林宝金、康涛,省法院院长吴偕林、省检察院检察长霍敏出席。会议以视频形式召开,各设区市、平潭综合实验区设分会场。

会议宣读了表彰福建省扫黑除恶专项斗争先进集体和先进个人、嘉奖干部、通报表扬先进单位的相关决定。在主会场出席会议的省领导为获奖代表颁奖。先进集体、先进个人代表分别作了交流发言。

渔博会签约超242亿元

展会现场,各类“最”竞相亮相,闽侯金鱼获总冠军

N 海都记者 陈晋
刘露 马俊杰 文/图

2021海峡(福州)渔业周·中国(福州)国际渔业博览会、第二届中国食用菌产业博览会于6月3日—5日在福州海峡国际会展中心举办。本届两个展会将以“山海经 山海情 山海经济新平台”为方向,围绕山与海的融合,服务于海洋渔业产业和食用菌行业的高质量发展。现场,各类“最”竞相亮相,最大的鱼丸、最长的蓝鳍金枪鱼、最萌的金鱼也吸引了诸多市民和展商的目光。

据了解,渔博会期间签约项目共15个,签约总金额达242.43亿元,涵盖海洋工程、水产加工、冷链物流、境外养殖、海洋牧场、船舶修造、文化旅游、水产购销、水产养殖、战略合作等产业。



非洲手鼓舞表演吸引了不少人驻足观看

多个“最”亮相

今年渔博会上最大的金枪鱼捕捞自太平洋,重量达到620斤,体长2.7米,吸引不少参会者观看、拍照。

本届世界金鱼大赛,吸引了来自全球主要金鱼产

区和产地的金鱼养殖企业及爱好者,带来上万尾金鱼参赛参展,角逐全场总冠军、国寿王以及多个单项奖的冠亚军。全场总冠军、国寿王被闽侯县南通飞艺

观赏鱼养殖场摘得。

现场还展出了一个“最大包心鱼丸”,直径为82.5厘米,重量达到557.6斤,十多位男士合力才将这个鱼丸抬起。



「最大包心鱼丸」,直径为82.5厘米,重量达到557.6斤

“黑科技”参展

今年渔博会首次与高等学府科研团队进行了深度合作。5号馆,香港城市大学深圳研究所带来的两个“黑科技”项目——智能水下监测平台和水产品质快检测仪,可对江河湖海的水质进行实时监测,还可对水产品品质进行快速检测。

工作人员介绍,智能水下监测平台采用无线智能自主式控制的方式,实现水下自主运动和实时信号传输。水产品质快检测仪的特点是通过探针直接插入检测食品进行检测,可以在3分钟内检测出水产中的抗生素是否超标。

建高端海洋牧场

渔博会举办期间,第二届中国菌博会于6月3日至5日同期举行。组委会介绍,此次菌博会有来自福建、江苏、浙江、广东、广西、河北、河南、湖北、山东、新疆、甘肃、黑龙江、北京、重庆、上海等20个省区市的近300家企业参展,省外展商

占比达65%。通过多渠道宣传及邀约,展会期间将有超万名专业客商到会。

记者从现场了解到,福建宏龙海洋有限公司与烟台中集蓝海洋科技有限公司合作,共建福州首个高端“海洋牧场”项目,启动深远海养殖。